
Министар Селаковић разговарао са амбасадорком Уједињеног Краљевства
уторак, 10. новембар 2020.

Министар спољних послова Републике Србије Никола Селаковић састао се данас са
амбасадорком Уједињеног Краљевства у Србији Шан Маклеод.  

Министар Селаковић је том приликом поручио да је Србија заинтересована за
продубљивање свеукупних билатералних односа и сарадње са Уједињеним Краљевством,
који имају велики потенцијал, и констатовао да би унапређењу односа значајно допринео
интензивнији политички дијалог на високом нивоу.

Шеф српске дипломатије је додао да је неопходно усмерити напоре на унапређење
економске и трговинске сарадње Србије и Уједињеног Краљевства, која је сада испод
реалних потреба и могућности, иако је последњих година присутан тренд раста.

На састанку је било речи и о ситуацији поводом пандемије Ковид-19, а Селаковић је
пожелео Уједињеном Краљевству да превазиђе све последице ове болести која је
погодила цео свет и која нас је све подсетила на важност и неопходност узајамне
солидарности, подршке и разумевања. Шеф српске дипломатије је, такође, изразио наду
да ће британски стручњаци убрзо са успехом окончати рад на вакцини против Ковид-19,
како би се алармантна ситуација са овом заразном болешћу превазишла и како би цео
свет могао да се посвети циљевима друштвеног и економског развоја.

Осврћући се на ток дијалога Београда и Приштине, министар Селаковић је рекао да је
Београд у потпуности посвећен нормализацији односа, али да за нас то значи постизање
компромисног решења које ће бити одрживо, примењиво и прихватљиво за обе стране, уз
претходно спровођење пре више од седам година утврђене обавезе Приштине да
успостави Заједницу српских општина.

  Министар Селаковић изразио је задовољство што ће данас имати прилику за
телефонски разговор са министарком Уједињеног Краљевства за европско суседство и
Америке у Министарству за иностране послове, Комонвелт и развој Венди Мортон, што
ће, како је истакао, искористити да је и лично позове да посети Београд. Такође, шеф
српске дипломатије упутио је позив и да премијер Уједињеног Краљевства, након четири
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деценије, посети Београд.      Амбасадорка Маклеод је поздравила то што су Србија и
друге државе региона показале спремност да, у оквиру „Берлинског процеса", дају
допринос заштити животне средине. Уједињено Краљевство се припрема да буде
домаћин следеће конференције УН-а за климатске промене (COP26) и амбасадорка је
нагласила да је њена држава спремна да подржи Србију у реализацији „зелене агенде".
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